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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η επιστράτευση των εργαζομένων στη Δ.Ε.Η. και οι χειρισμοί της 

κυβέρνησης που υπαγορεύονται από τα επιχειρηματικά συμφέροντα και τις 

επιταγές της τρόικας για το ξεπούλημα της επιχείρησης και του Δημοσίου Πλούτου 

γενικότερα, αποδεικνύουν πώς δεν πρέπει σε καμία να επαναπαυόμαστε ως 

εργαζόμενοι στο Δημόσιο Τομέα και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

Η κυβέρνηση επιστράτευσε για ακόμη μία φορά τον αυταρχισμό, την 

καταστολή και την πολιτική επίταξη των εργαζομένων στη Δ.Ε.Η. και κατά την 

προσφιλή της τακτική έκρινε μέσω της Ελληνικής δικαιοσύνης «παράνομη και 

καταχρηστική», μια απεργία που πραγματοποιείται με μοναδικό αίτημα την 

υπεράσπιση των Δημοσίων Αγαθών. 

Άλλωστε δεν είναι η πρώτη φορά που οι αγώνες των εργαζομένων 

τρομοκρατούνται, επιστρατεύονται. Εμείς οι εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση την έχουμε βιώσει πολύ καλά (2011) αυτή την τακτική, γι’ αυτό 

είναι αναγκαία η αλληλεγγύη και η κινητοποίηση όλων των εργαζομένων και της 

κοινωνίας για να μην εφαρμοστεί ο αυταρχισμός της συγκυβέρνησης. 

Ο αγώνας των εργαζομένων της Δ.Ε.Η. πρέπει να γίνει και δικός μας 

αγώνας καθώς η Παιδεία, η Υγεία, το Νερό και η Ενέργεια δεν είναι 

εμπορεύματα, δεν είναι πηγή κέρδους για τα επιχειρηματικά-εργολαβικά 

συμφέροντα αλλά Δημόσια αγαθά και τα οποία έχουμε όλοι υποχρέωση να 

υπερασπιζόμαστε. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τον εκβιασμό, την 

τρομοκρατία και την ποινικοποίηση των αγώνων των εργαζομένων στη Δ.Ε.Η. 

και καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να εκφράσουμε με κάθε 

τρόπο την αλληλεγγύη και συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις. Γι’ αυτό και η 

μαζική δυναμική συμμετοχή στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΙΟΥΛΙΟΥ 2014 είναι υποχρέωση όλων μας. 

Καθώς μόνο με ενωτικούς και δυναμικούς αγώνες, μπορεί να ανατραπεί η 

πολιτική της συγκυβέρνησης, των μνημονίων και της τρόικα. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος     Γιάννης Τσούνης 


